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nicipalidad de Goicoechea 

Sesión Extraordinaria Nº16-2024, jueves 01 de agosto del 2024. 

Acta Sesión Extraordinaria Nº16-2024 

2 Acta de la Sesión Extraordinaria número dieciséis del dos mil veinticuatro, a las 

3 diecinueve horas con siete minutos, celebrada por el Concejo Municipal del Cantón 

4 de Goicoechea, el jueves primero de agosto del dos mil veinticuatro, en el Salón de 

5 Sesiones de esta Municipalidad.-------------------

6 1. Presidente: Gloriana Diorela Carmena Seravalli. ------------

7 2. Vicepresidente: Carlos Luis Murillo Rodríguez -------------

8 3. Regidores Propietarios: Carmen María Martínez Barahona, Rafael Ángel Vargas 

9 Brenes, Melissa Valdivia Zúñiga, Luis Carlos Barquero Araya, Grettel Virginia 

1 O Amador Rojas, William Fallas Bogarín y María Lorena Ortiz Salazar. ------

11 4. Regidores Suplentes: Carolina Araúz Durán, Christian Muñoz Rojas, Rosaura 

12 Castellón Navarro, Sixto Araya Araya, Emilio José Fallas Sandí, Marisol Campos 

13 Arias, Alex Gerardo Zúñiga Muñoz, Gabriela Jiménez Araya y Johanna Ariete Oviedo 

14 Mora.--------------------------

15 5. Síndicos Propietarios: Gerardo Chaves Loria, Kevin José Mora Méndez, Flor del 

16 Río Rivera Pineda, Juvenal de Jesús Coto Montero, Estiven José Arias Garro, 

17 Andrea Valerio Montero e Iris Vargas Soto.---------------

18 6. Síndicos Suplentes: Luz Marina Bonilla Madrigal, Jessica Vanessa Valverde Cruz, 
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24 
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26 
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Flor del Carmen Parra Jiménez, Yamileth Serrano Alvarado, José Guillermo Umaña 

Fallas y Aníbal Picado Castillo.-------------------

7. Alcalde/Alcaldesa: Fernando Chavarría Quirós. ------------

8.Secretario/A: Licda. Yoselyn Mora Calderón, Departamento de Secretaría 

Municipal.---------------------------

9. Ausentes: Síndico Suplente Minar Gerardo Muñoz Vargas--------

10. Asistentes por Invitación: Lic. Josué Bogantes Carvajal, BSA Consultores SRL e 

Intérprete de LESCO: Keiry Masiel León Jiménez. ------------

Cuestión de orden--------------------------------------------------------

La Presidenta del Concejo Municipal expresa, buenas noches, compañeros y 

compañeras público que nos acompaña y nos sigue en la transmisión, al ser las siete 

y siete de la noche damos por iniciada la Sesión Extraordinaria Nº16-2024 del jueves 
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1 primero de agosto del 2024, compañeros quería referirme a una situación especial 

2 que tenemos para el día de hoy, la Junta Administrativa del Colegio Técnico 

3 Profesional de Purra!, nos ha enviado un correo ahorita hace un momentos 

4 cancelándonos la audiencia debido a un tema de salud de sus miembros, sin 

5 embargo nos acompaña el señor Director que nos solicitó que lo podamos atender 

6 a él en la audiencia, que sería del señor Sue Adrián Chinchilla Calderón, entonces 

7 él nos esta solicitando que si lo podemos atender a él, el día de hoy, adicional 

8 tenemos también una nota de la Comisión de Asuntos Culturales sobre la actividad 

9 del Cantonato, que también se tiene que ver hoy y se tiene que aprobar el día de 

1 O hoy, entonces lo que les iba a solicitar es la votación para la modificación del orden 

11 del día de hoy para atender estos dos asuntos, entonces no sé siendo así lo someto 

12 a votación, compañeros también digamos hacemos la votación y tiene que ser 

13 unánime para que se puedan ver estos dos puntos. ------------

14 La Presidenta del Concejo Municipal somete a votación alterar el orden del día 

15 para conocer los asuntos antes mencionados, el cual por unanimidad se aprueba. -

16 Se altera el orden del día para conocer los asuntos antes mencionados, 

17 sin embargo, los mismos constarán en el artículo que les corresponde según 
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el orden del día establecido, esto según la nueva directriz para la elaboración 

de actas. ---------------·----, 

La Presidenta del Concejo Municipal dice, perfecto entonces lo que vamos a 

proceder entonces a ver primero la nota de la Comisión de Cultura, para aprobación 

para someterlo a votación e inmediatamente luego vamos a recibir al señor Director 

del Colegio, para la audiencia, si perdón doña Marisol, si gusta nos ayudas con la 

oración.----------------------------

ARTÍCULO l. -----------------------· ------------- ________ , ___ _ 

Orden del día. -----------------------

27 Oración. ________________ , ________ , __ _ ---------------------· 
2 8 Audiencia ______________________ , ___ ----------------------------------------------------
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29 Junta Administrativa del Colegio Técnico Profesional de Purral-----------------------

30 ARTÍCULO 11 -------------------------,----------·--------------·----------·---
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1 AUDIENCIAS--------------·------------------·--------------------------

2 ARTÍCULO 11.1---------------------,-----------·-------------------·--

3 JUNTA ADMINISTRATIVA DEL COLEGIO TÉCNICO PROFESIONAL DE PURRAL 

4 "Buenas tardes, la presente es para saludarle y a la vez agradecer la atención 

5 que nos brindaron para la sesión de hoy jueves 01 de agosto, les indico que por 

6 motivos de salud no asistiremos. -------------------

7 Quedamos a la espera para cuando puedan agenciarnos nuevamente, muchas 

8 gracias. ----------------------------

9 Yorleny Vargas Mora, Presidenta Junta Administrativa."--------

10 ARTÍCULO 11.11-----------------------------------------,----------------------

11 ALTERACIÓN SEÑOR SUE ADRIÁN CHINCHILLA CALDERÓN, DIRECTOR DEL 

12 COLEGIO TÉCNICO PROFESIONAL DE PURRAL-------------------------

13 La Presidenta del Concejo Municipal dice, buenas tardes, don Adrián, ¿Cómo 

14 está?, nada más para indicarle que tiene 15 minutos para podernos exponer el caso, 

15 luego los compañeros tienen también su tiempo para hacer las consultas, las anotas, 

16 y luego al final tiene siete minutos para contestarles a cada uno de ellos, entonces 

17 puede iniciar cuándo gustes, solamente nos dices nombre completo y número de 

18 cédula, para que los compañeros lo tengan aquí registrado. ---------

19 Muy buenas noches, señor Alcalde, Presidente, y demás miembros, Regidores, 

20 Suplentes, y Asesores, cómo nativo de Goicoechea, principalmente de lpís, conozco 

21 muy bien lo que es está zona, y me honra servir en este momento al CTP de Purral, 

22 más todavía con ganas de dar con mi grano de arena, hacer crecer al distrito, vengo 

23 acá para explicarles una situación que nos aqueja a nosotros y muy amablemente 

24 con el estudio técnico de Diana Benavidez del Ministerio de Salud, y muy 

25 amablemente que nos acompañó el lng. Diego Víquez, y Luis Fernando Villalobos, 

26 ambos funcionarios de la Muni, hicieron un estudio muy un poquillo delicado, 

27 entonces se los comparto porque quiero con la intención de esto sumamos los 

28 esfuerzos, dentro de estas conclusiones del estudio, se encuentra la invasión, 

29 obstrucción del caño, que viene desde la vecindad de la parte de Alemanias Unidas, 

30 que colinda con la tapia, entonces está obstrucción cuándo hicieron la indagación a 
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1 parte de las aguas negras, lo que trae las aguas negras, entonces todo eso, eso 

2 aparece un suampo, o parece cómo un pantano, en dónde están nuestros 

3 estudiantes caminando ahí, aparte de esa inspección se comprobó que existen 

4 viviendas que han sido, que están colindando inclusión hasta con la misma tapia de 

5 la Institución, y se desconoce si han existido los permisos correspondientes a la 

6 misma, entonces con esto dentro de las cosas que solicitan, y nos sugieren, que es 

7 importante que haya un avalúo de parte de un topógrafo, lo cual tocó a ustedes la 

8 mesa y la puerta a ver si nos pueden colaborar con dicho recurso, eso es uno de los 

9 puntos, el otro punto que todos conocemos cuando vemos, subimos en bus, o a pie, 

1 O cómo sea, el exceso de basura que nos depositan las comunidades, no solamente 

11 los indigentes, si no que hemos visto en videos, buenos carros, hasta con detección 

12 e identificación de placas, el montón de basura que nos dejan en la acera, la tapia 

13 ya está comprometida porque ellos queman, las persona queman, entonces ya se 

14 ha deteriorado el hormigón, y este punto es a lo que vengo, disculpe que entra a una 

15 cita abruptamente me brinque mi nombre disculpe, Sue Adrián Chinchilla Calderón, 

16 cédula 107210332, hasta aquí.------------------

17 La Presidenta del Concejo Municipal dice, muchísimas gracias, Sue Adrián, no 

18 sé si algún compañero tiene alguna consulta.--------------

19 La Regidora Propietaria Melissa Valdivia Zúñiga indica, muy buenas noches, 

20 muchas gracias señora Presidenta, muy buenas noches compañeros y compañeras 

21 del Concejo Municipal, señor Alcalde, personas de la mesa principal, personas que 

22 nos acompañan el día de hoy, que nos siguen por las redes sociales y al señor 

23 Director Adrián, bueno yo he estado de cerca con esta problemática, que atraviesa 

24 el CTP de Purra! sí nada más quería poner sobre la mesa la importancia de poder 

25 colaborar con el Centro Educativo, de los únicos dos Colegios Técnicos que hay en 

26 este Cantón, uno se encuentra en el distrito de Purra!, por eso de ahí la importancia 

27 de que el Gobierno Local pueda asumir algún tipo de apoyo para el Centro Educativo, 

28 creo que la problemática ya es de conocimiento también de Fernando, mi persona 

29 envío una nota de hecho a la Administración con esta solicitud que expresamente lo 

30 esta haciendo hoy el Director, pero dentro de los contactos que hayamos tenido pues 
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1 esta solicitud yo la hice a Fernando sin saber que ellos venían hoy a la audiencia, 

2 entonces realmente yo sé que tal vez la política o la tónica que se ha venido dando 

3 en este Concejo es que hay ciertas obligaciones que las tienen que asumir las 

4 instituciones públicas, llámese MEP, llámese la Caja, llámese el DIE, en este caso, 

5 pero me parece que por la urgencia que presenta este Centro Educativo, ojalá que 

6 la Administración pueda valorar este recurso para que ellos puedan hacer este 

7 levantamiento adicional de que ellos atienden bastante población no solamente de 

8 Purra! sino de los distritos de lpís, y de otros distritos aledaños también, entonces si 

9 la situación es apremiante, no sé si ya el Ministerio de Salud les habrá puesto alguna 

1 O medida sanitaria, tal vez don Adrián nos podría comentar, esa sería una de las 

11 preguntas puntualmente, porque me preocupa la población es bastante y con una 

12 medida sanitaria en un Centro Educativo de alta vulnerabilidad pues esto podría 

13 complicar a la población estudiantil, esa sería mi intervención, muchas gracias.-----

14 El Síndico Suplente Aníbal Picado Castillo dice, buena noches compañeros, 

15 bueno eran varias preguntitas, hay una qué no es con el tema, pero me gustaría 

16 hacérsela para que nos quede claro a todos, primero ¿Cuál ha sido la respuesta qué 

17 ha dado el Ministerio de Educación?, si ha hecho estás mismas consultas a ellos, 

18 porque sabemos que el Ministerio de Educación tiene un gran presupuesto sin 

19 ejecutar, entonces queremos saber eso, en algún momento una vecina público ahí 

20 en la página de Facebook de la Institución lo de la basura, y nosotros le dijimos que 

21 por qué no íbamos los vecinos, hacíamos un grupo, vecinos, docentes y alumnos, 

22 hacer una limpieza y nosotros poníamos la pintura para embellecer la tapia, y la 

23 respuesta fue que no podían sacar a los estudiantes a hacer eso, no sé si legalmente 

24 eso es así o no, pero me parece que por un asunto de cultura, si yo limpio ahí no voy 

25 a querer que nadie ensucie, si los estudiantes se van acostumbrando desde ahora a 

26 qué yo quiero ver el colegio bonito, probablemente ellos no van a ser cómo los papas, 

27 o cómo algunos vecinos que le paga a los indigentes para que vayan a echar la 

28 basura ahí, porque sabemos que esa es la realidad, y la tercera que no es con el 

29 tema pero si me preocupa mucho, porque hoy precisamente me contó una de las 

30 directoras en Purral, y ya nos lo habían hecho saber en una reunión, que los alumnos 
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1 de Purral no tienen cupo en el CTP, que la mayoría de los alumnos son de fuera del 

2 distrito, y muchos también fuera del Cantón, entonces a ver si nos podías aclarar 

3 eso, por fa.---------------------------

4 El Síndico Propietario Juvenal Coto Montero dice, buenas noches a todos, con 

5 este tema tengo una duda, el tema de las aguas negras, es del Colegio en sí, salen 

6 del Colegio, del CTP, o más bien las aguas negras están entrando al Colegio, esa 

7 es la duda, gracias. 

8 El Alcalde Municipal expresa, buenas noches, mesa principal, compañeros 

9 Regidores Propietarios, Suplentes, Síndicos Propietarios, Suplentes, público, 

1 O personas en las redes, si me gustaría que nos indicaras el estudio topográfico al final 

11 para qué es, estoy casi seguro que ninguna de las áreas invadidas, es propiedad 

12 Municipal, creo que es del IMAS, no sé, de alguna otra propiedad, estoy preguntando 

13 pero no me ha contestado el compañero Ingeniero, con respecto a eso, si me 

14 gustaría saber, nos pides ayuda al Municipio, tengo entendido que la Presidenta de 

15 la Junta, me ha escrito por lo menos varias veces, y más bien está agradecida por 

16 que ya estamos pasando inclusive hasta dos, cada tres días, por la basura, eso se 

17 convirtió en una basura ordinaria, cómo se los he mencionado aquí, no sé si ustedes 

18 saben el costo de una vagonetada, el costo de una vagonetada es de 

19 aproximadamente 350 mil colones, de los cuales no estamos captando nada, y este 

20 Municipio desde que salimos con la no tradicional inclusive la no tradicional no ha 

21 dejado de ser un punto exclusivo de botar basura, yo se los he dicho, y la mayoría 

22 cuesta que atienda o que entienda la respuesta, lo que les estoy diciendo, yo les 

23 pregunto, ustedes saben por qué botan la basura exactamente en ese punto, y hay 

24 miles de cosas, es que los vecinos, es que no pasa es que esto, botan la basura ahí, 

25 porque la Muni pasa, simplemente, porque la gente la recoge, por qué, porque si no 

26 se dejará de atender ese sitio la gente no lo bota, pero por qué es reincidente ese 

27 sitio, porque la gente dice ahí me la van a recoger, ahí es un punto, y me acompaña, 

28 lo que usted dice en su intervención que son carros, qué no son pobrecitos, ni nada, 

29 si no son carros que llegan a botarla ahí, entonces el tema es qué el estar 

30 fomentando, porque esto es lo que esta haciendo este Municipio fomentar recoger 
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1 en cierto punto, nunca vamos a salir de eso, y ahí más bien este Municipio ha estado 

2 cumpliendo con el tema de la basura, le devuelvo la pregunta, qué puede hacer el 

3 CTP de Purra! para ayudar a eliminar este punto, lo mencionaba Aníbal, puede que 

4 los papas, tal vez no los estudiantes, dudo mucho y tal vez, y concuerdo con Aníbal, 

5 el criterio de que los estudiantes no pueden salir, más bien este Municipio se ofreció 

6 e hicieron un video muy bonito, andaban en la calle, andaban cerca de la basura, 

7 dónde ellos exigían, los estudiantes mismos que sí es cierto, exigían que no les 

8 botarán basura, pero de un video de solicitarme a mí, a este Municipio, a Melissa, a 

9 la Contraloría de Servicios, que le recojamos la basura, cuál es el plus que ustedes 

1 O están haciendo cómo comunidad organizada, grupo estudiantil, qué es lo que le 

11 piden al MEP que les ayude, un tema de canastas, hagamos cómo un encierro, por 

12 ahí, para que nada más pasen las personas, a ver, acciones concretas, todo el 

13 mundo lo ha visto en la cámara, nosotros lo vemos en la cámara, lastimosamente no 

14 es solo verlo en la cámara, tenemos que ir a aprensarlo con la Policía Municipal y el 

15 despliegue policía por más rápido que sea ya se fue la persona, por qué, porque 

16 lastimosamente no sabemos que en ese momento van a ir a botar basura, tenemos 

17 que estar ahí exclusivamente, inclusive se les pidió en algún momento que si el 

18 guarda podía ayudarnos por lo menos a identificar o a retener o a tan siquiera exigir 

19 a la persona que no bote, la respuesta, no sé si fue suya, pero fue de algún grupo, 

20 me dijeron el guarda no está autorizado para salir del Colegio, entonces, el Municipio, 

21 volvemos a lo mismo, y es que le problema es que si somos permisivos con el punto, 

22 va a salir otro punto, otro punto, otro punto, y va a ser inalcanzable, qué es lo que ha 

23 servido en muchísimas comunidades que se ha ido disminuyendo el tema, el tema 

24 del empoderamiento de la comunidad, en este caso, del grupo estudiantil, porque a 

25 todos nos molesta la basura, pero son pocos quienes se atreven a dar seguimiento 

26 con acciones concretas, que eso es lo que yo les invito, no me quito la 

27 responsabilidad que tengo de jerarca, ni mucho menos, se va a seguir pasando pero 

28 volvemos a lo mismo, antes duraban una semana, para que sepan ustedes, en más 

29 o menos llegar al punto que estaba, al día de hoy estamos cada tres días, y les 

30 prometo que si lo pasamos va a ser un momento en el que a diario va a ser eso, y 
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1 lastimosamente uno dice, bueno es que tal vez solo sea gente de la comunidad y 

2 con pasar todos los días y dejar de pasar con la recolectora estamos atendiendo el 

3 punto, pero sigue llenando la recolectora, sigue llenándose el CTP, y seguimos 

4 fomentando recogiendo basura que no es ni de nosotros, no es ni del Cantón, no es 

5 ni de Purral, pero en dónde está el empoderamiento de las comunidades, cómo le 

6 digo ya no voy a decir Aníbal, porque Aníbal él es un ejemplo sumamente bueno 

7 para no quemarlo, hay comunidades muy, muy buenas, que se han empoderado y 

8 es cierto totalmente es un reto duro, difícil de decirle a una persona que no, y muchas 

9 veces hemos aprensado a la persona, pero es un habitante de calle, y le pedimos 

1 O cédula, no tiene, le pedimos dónde vive, no sabe, vive en la calle, queremos hacerle 

11 una multa administrativa, dónde, no tienen ni dónde vivir, no paga impuestos 

12 municipales, no paga tasas, qué seguimiento se le puede dar a ese caso, y quienes 

13 son los mismos vecinos que muchas veces fomentan que en lugar de me dormí, ya 

14 pasó la basura, voy a hacer una remodelación pequeña vaya bote ahí a la esquina, 

15 y seguimos fomentando eso, y eso nunca va a acabar, no por este Municipio es hasta 

16 que la gente misma tenga, porque no puedo tener un Policía en cada esquina, no 

17 puedo tener un policía en cada esquina, y basta para que de la vuelta pasó ahí en el 

18 monumento a la basura, que lastimosamente un compañero limpio el área, subió a 

19 recoger en otro lado, 40 minutos fue lo que duró, y ya habían siete bolsas de basura, 

20 40 minutos, compañeros, 40 minutos duró y ya había una bolsa de basura, es un 

21 compromiso de todos, de todos, si no, esto va a seguir así, muchísimas gracias.----

22 La Presidenta del Concejo Municipal dice, alguno más en el uso de la palabra, 

23 Sue Adrián si gusta nos contesta cada uno de los compañeros que le preguntaron. 

24 El señor Sue Adrián Chinchilla Calderón expresa, muy bien con el caso que 

25 preguntaron, si hay un orden sanitaria, la orden sanitaria con respecto a la que 

26 realizaron muchos puntos corresponden, propiamente a lo que corresponde a Junta 

27 de Educación, la Junta Administrativa existe un estudio técnico, si existe un estudio 

28 técnico, por qué el topógrafo para contestarle al señor Alcalde, según el estudio que 

29 indica aquí la señora Benavidez dirigida a la Doctora, es que se requiere hacer un 

30 levantamiento topográfico para constatar si existe o no invasiones a su terreno, en 
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1 el sector sur de la propiedad, esto para que en caso de que exista invasión se 

2 proceda en el proceso correspondiente para eliminar la invasión, para contestarle al 

3 señor que indicó si el agua es de nosotros, el agua no es de nosotros es de la 

4 vecindad, las aguas negras vienen de la vecindad que está atrás, justamente al lado 

5 suyo, también dentro de las recomendaciones coordinar con la Dirección de 

6 Ingeniería Municipalidad de Goicoechea para que se determine si las viviendas 

7 contaron con permisos de construcción y aval Municipal, y en caso de que las 

8 construcciones fueran realizadas de manera irregular, solicitar la aplicación de los 

9 buenos oficios correspondientes al Municipio, lo cual considero muy extraño que se 

1 O guinden a uno en la tapia para poder levantar el segundo piso, pero bueno, una vez 

11 que se estipula la regulación de estás viviendas, esta Dirección Área Rectora de 

12 Salud, deberá realizar las coloraciones y actos administrativos correspondientes a 

13 los dueños registrales correspondientes para que se canalicen las aguas, residuales 

14 de manera sanitaria acorde a la legislación nacional aplicable, para contestarle la 

15 otra consulta que hace el caballero, qué si los alumnos son de Purral, el 90% son de 

16 la zona, más sin embargo, en el reglamento de matrícula, y traslados, hay un artículo 

17 que dice muy claro que uno no puede hacer discriminación, ni por sexo, ni por raza, 

18 ni por religión, ni por localidad, y sin embargo, se le ha dado la preferencia, y todo 

19 eso es lo que a tibia, uno desea tener 50 por aula, pero no caben, dentro de las 

20 regulaciones, según la Comisión Nacional de Emergencias, y a parte de la regulación 

21 del DIE, dos metros cuadrados por alumno, o sea, si yo tengo un aula de 60 metros 

22 cuadrados, solo puedo tener 30 estudiantes, la otra consulta, también pregunta si los 

23 alumnos pueden salir a pintar o no, O.K., sabemos aquellos que tengan la póliza y 

24 se de cómo un trabajo, de trabajo comunal y todo eso, muy perfecto, pero yo no 

25 puedo mandar a mis alumnos o los alumnos del CTP a recoger la basura que no es 

26 de los alumnos, todos sabemos que es de la vecindad, y estoy totalmente muy 

27 agradecido desde el tiempo que tengo de estar en esa institución las veces que don 

28 Ronald, si no estoy mal del nombre, el jefe de la cuadrilla de los recolectores de 

29 basura, las veces que ha enviado las vagonetas y el back hoe para recogerlo, en eso 

30 estoy totalmente consciente, el dolor que tiene uno es que la gente no valora lo 
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1 limpio, no valora lo bonito, y sé que es muy caro, todo esto, es muy caro, entonces, 

2 les hago un llamado que unamos fuerzas a ver de cómo mejoramos esta cultura, yo 

3 sé que es más fácil tirar que construir, esto es un asunto de unir fuerzas, en una 

4 forma integrada a esto es lo que vengo, que pensemos entre todos nos unimos, si 

5 yo no educó a la pequeña juventud vamos a tener adultos en un sentido con no muy 

6 buenos valores, entonces yo creo que este es un asunto de todos, y de mi parte 

7 mientras yo este en ese colegio van a tener mi apoyo y el personal es demasiado 

8 colaborador, y tenemos líderes, estudiantes líderes que están listos para que 

9 nosotros le digamos que hacer, así que unámonos a este llamado que vengo, no sé 

1 O si me falta algo que contestar, ah, el Ministerio de Educación, gracias, lo que 

11 corresponde a infraestructura interna, es del Ministerio de Educación, pero las aguas 

12 que nos están metiendo no es del Ministerio de Educación, es que es de la vecindad, 

13 cualquier otra cosa con mucho gustos. ----------------

14 El Alcalde Municipal indica, nada más una consulta rápida, estaba hablando, 

15 que a pesar de que es una institución pública, el levantamiento topográfico es algo 

16 privado meramente del Centro que ustedes nos están pidiendo a nosotros la 

17 Municipalidad, y también calza con el tema de que al final a lo interno, lo que le acaba 

18 de responder a lo último Aníbal, es algo que ustedes pueden generar, no sé, porque 

19 digamos el topógrafo aquí, yo no sé si lo hace, quien lo hace normalmente, se 

20 contrata un topógrafo para todas las fincas externas, entonces yo no sé si al final 

21 dentro de la mística que ustedes acaban de mencionar que pueden invertir dentro 

22 del Centro es al final pagar ese levantamiento topográfico para denunciar porque 

23 inclusive si están invadiendo si en efecto, ya sería en coordinación con los institutos, 

24 ya sea usted, la otra mitad el MEP, ya sea que la otra mitad le pertenezca al IMAS, 

25 o al INVU, no sé, y qué nosotros podamos colaborarles a ustedes con la demolición 

26 del terreno, porque también ha pasado que a pesar de que nosotros podamos 

27 intervenir las zonas se ha dicho por la Sala qué quien tiene que promover es el dueño 

28 de la finca, entonces si ustedes tienen el dinero a lo interno, y tal vez no es que 

29 sobra, porque sabemos que nunca sobra la plata, pero que puedan pagar el estudio 

30 o tan siquiera que ya habiendo agotado todos los recursos y que puedan demostrarlo 
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1 y que el MEP les dice que no hay plata para eso, diay ya pasarnos la solicitud, eso 

2 es cómo ir quemando la opciones, ir en escalonada, pero no nos oponemos, pero si 

3 me llama la atención de que sería la primera vez que un Centro Educativo nos esté 

4 pidiendo el estudio topográfico para poder intervenir, eso sería, muchas gracias.----

5 La Presidenta del Concejo Municipal expresas, alguno más que desee referirse 

6 al caso, ninguno, no sé si desea también extender su respuesta don Adrián. ---

7 El señor Sue Adrián Chinchilla Calderón expresa, no creo que esta muy claro 

8 todo.---------------------------

9 La Presidenta del Concejo Municipal expresas, perfecto, esta bien, entonces 

1 O compañeros esta audiencia va a ser trasladada a la Comisión de Salud, para valorar 

11 la situación del Colegio, entonces sin más al ser las siete y treinta y seis de la noche 

12 damos por finalizada esta sesión. ------------------

13 TRASLADAR DICHA AUDIENCIA A LA COMISIÓN ESPECIAL DE SALUD 

14 PÚBLICA, PARA ESTUDIO Y DICTAMEN. COMUNÍQUESE. ____ , _____ _ 

15 ARTÍCULO 111 ------------------------------,·------------------------------

16 ALTERACIÓN OFICIO COM. ASUNT. CULT. 004-2024-------,·-------

17 "Información sobre actividades del cantonato. 

18 Reciban un cordial saludo 

19 Con el fin de hacer de conocimiento a los miembros del Concejo Municipal sobre las 

20 actividades que se programaron para la celebración del cantonato en el Parque 

21 Centenario, respetuosamente me permito informar que debido a los plazos en 

22 materia administrativa y legal que se deben cumplir en contratación y que luego de 

23 sostener reunión con la administración y la Alcaldía Municipal se informa que se 

24 debieron trasladar algunas de las actividades y se efectuaran entre el 10 de agosto 

25 y 14 de agosto de la siguiente manera:----------------

26 

27 

28 

29 

30 

Fecha 

1 O de agosto al 14 de 

agosto 

11 de agosto 

Actividad Horario 

lnmersivo A partir de las 10:00 a.m. 

Bingo A partir de las 4:30 p.m. -
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A partir de las 6:00 p.m." -

3 La Presidenta del Concejo Municipal indica, compañeros entonces no sé si te 

4 vas a referir un poco al caso, no, entonces lo someto a votación la dispensa de 

5 trámite para poder aprobar eso de la Comisión de Cultura. ---------

6 La Presidenta del Concejo Municipal somete a votación la dispensa de 

7 trámite de Comisión del oficio COM ASUNT CUL T 004-2024, suscrito por los 

8 integrantes de la Comisión de Asuntos Culturales, la cual por unanimidad se 

9 aprueba.------------·----------------·-----------------·-----· 

1 O La Presidenta del Concejo Municipal somete a votación el por tanto del 

11 oficio COM ASUNT CUL T 004-2024, suscrito por los integrantes de la Comisión 

12 de Asuntos Culturales, el cual por unanimidad se aprueba.-----·-----

13 La Presidenta del Concejo Municipal somete a votación la firmeza del por 

14 tanto del oficio COM ASUNT CUL T 004-2024, suscrito por los integrantes de la 

15 Comisión de Asuntos Culturales, el cual por unanimidad se aprueba, como se 

16 detalla a continuación:------------------------·------------------·-----------------

17 ACUERDO Nº 1 ----·------------------- ·----------------------
18 "El Concejo Municipal de Goicoechea acuerda:----------------------·-----· 

19 Trasladar algunas de las actividades y se efectuaran entre el 1 O de agosto y 14 de 

20 agosto de la siguiente manera:------------------

21 

22 

23 

24 

25 

26 

Fecha 

10 de agosto al 14 de 

agosto 

11 de agosto 

11 de agosto 

Actividad Horario 

lnmersivo A partir de las 10:00 a.m. 

Bingo A partir de las 4:30 p.m. -

Presentación de grupos A partir de las 6:00 p.m." -

musicales. 

27 ACUERDO EN FIRME. COMUNÍQUESE.------------------·------------------

28 Al ser las diecinueve horas con treinta y seis minutos la Presidenta del Concejo 

29 Municipal, da por concluida la sesión.----------------

30 
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